

от
1 ЯНВ. 1953

Казань

Газета №

Творческие замыслы 000.

В 1952 году мною написаны песни о меховщиках и нефтяниках, поэма для симфонического оркестра «Памяти Тукая», струнный квартет на татарские народные темы.

Сейчас меня волнуют новые творческие замыслы. Хочу написать ряд песен о колхозной молодежи, о великих стройках коммунизма, кантату, посвященную славным нефтяникам Татарии, и завершить новую редакцию оперы «Галиябану».

Уверен, что наряду с этими замыслами прекрасная жизнь советского народа, идущая все вперед, подскажет мне новые темы, возбудит новые мысли и чувства, которые воплотятся в музыкальных сочинениях.

М. МУЗАФАРОВ.

Заслуженный деятель
искусств ТАССР.